

5注1793万+4注773万

## 体彩大乐透中出9注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 4月14日,体彩大乐透第21041期前区开出号码02、05、09、11、32,后区开出号码04、09。本期通过3.59亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。本期一等奖开出9注,其中5注为1793万元(含619万余元追加奖金+399万余元派奖奖金)追加投注一等奖,分落安徽(2注)、山东、四川、陕西;4注773万余元基本投注一等奖,分落吉林、浙江、山东、贵州。开奖结束后,奖池滚存至8.25亿元。

一等奖:5注1793万+4注773万

数据显示,安徽中出的2注1793万元分落亳州两家体彩实体店。其中,1注出自一张8+3复式追加票,单票擒奖1847万元;另1注出自一张5注号码,15元投入的单式追加票。山东中出的1793万元出自青岛,中奖彩票为一张8+3复式追加票,单票擒奖1847万元。四川中出的1793万元出自成都,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1797万元。陕西中出的1793万元出自西安,中奖彩票为一张3注号码,9元投入的单式追

加票。此外,吉林长春、浙江杭州、山东青岛、贵州贵阳购彩者各中出1注773万元基本投注一等奖。

二等奖:单注追加奖金22.60万

二等奖开出139注,每注奖金7.60万余元;其中84注采用追加投注,每注多得奖金6.08万余元、派送奖金8.92万元。追加后,二等奖单注总奖金22.60万元。

三等奖开出213注,单注奖金1万元。其中149注采用追加投注,每注多得5000元,追加后单注奖金1.5万元。

四等奖开出1805注,单注奖

金3000元。其中1216注采用追加投注,每注多得1500元,追加后单注总奖金4500元。

五等奖开出30004注,单注奖金300元。其中19938注采用追加投注,每注多得150元,追加后单注总奖金450元。

六等奖开出53505注,单注奖金200元。其中36043注采用追加投注,每注多得100元,追加后单注总奖金300元。

七等奖开出46217注,单注奖金100元。其中30037注采用追加投注,每注多得50元,追加后单注总奖金150元。

八等奖开出1299956注,单注奖金15元。其中867976注采用追加投注,每注多得7.5元,追加后单注总奖金22.5元。

九等奖开出10758672注,单注奖金5元。其中7125381注采用追加投注,每注多得2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存至8.25亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.25亿元滚存至4月17日(周六)开奖的第21042期。当期体彩大乐透一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额3.64亿元。

推广互动 举办比赛 赠票回馈

## 多地体彩助力“10亿大派奖”

■记者于彤报道

2021年度超级大乐透10亿元大派奖活动已于4月10日迎来第1期(第21039期)开奖。除了通过买彩票参与派奖活动外,各地体彩机构还组织开展了形式多样的相关活动,进一步推广派奖活动,让更多的人参与进来,共享超级大乐透的派奖盛宴。

## 江西多地上演“周末狂欢”

4月10日晚,超级大乐透10亿元大派奖迎来首期开奖,江西体彩在多地举行了互动活动,与广大市民一起喜迎派奖的到来。

在南昌红谷滩万达广场,现场舞台大屏幕直播当期大乐透开奖画面,大家都拿起手中的彩票,看着中奖号码一个个被摇出,当最后一个数字11摇出的时候,在前排拍照的阿哲惊呼起来,“中了3+2,虽然离大奖还差2个数字,但是我很开心,比平时多了100元奖金呢!”阿哲笑着说,“之后我会继续买大乐透,说不定哪天就中大奖了,没中奖也是为公益作贡献,一举两得。”

除南昌外,江西体彩还在九江、抚州、宜春、萍乡联动开展大乐透10亿元大派奖品牌推广活动。



现场大屏幕直播开奖节目

在抚州,“天啊!10亿元!没想到路过万象城还收到了一张大乐透彩票,太幸运了!希望可以中大奖!”抚州市民王女士一家在抚州万象城逛街间隙,得到体彩送出的一张大乐透,时值大乐透派

奖活动期间,这一份特殊的“幸运礼物”让王女士欣喜不已。

类似的推广活动把超级大乐透10亿元大派奖的消息广而告之,让更多人接触到大乐透并且参与到派奖活动中来。

## 河南举行派奖海报设计大赛

3月31日,河南体彩郑州西区分中心在郑州幼儿师范高等专科学校召开中国体育彩票大学校园“公益体彩 乐善课堂”暨“超级大乐透10亿派奖”海报设计大赛启动仪式。

仪式上,体彩工作人员向老师和学生解读海报设计大赛活动方案,校方领导对同学们进行动员讲话,郑州西区体彩分中心主任全兴安宣布海报设计大赛启动。最后,郑西分中心进行了“公益体彩 乐善课堂”的宣讲,宣讲从认识中国体育彩票、体彩公益

属性、超级大乐透派奖规则等方面进行讲解,并和同学们现场开展互动。

本次海报设计大赛将作为郑州幼儿师范高等专科学校一项教学活动,比赛历时20天,分三个阶段开展,第一阶段(4月1日至10日),由27位辅导老师对3000余名学生针对“公益体彩”和“超级大乐透10亿大派奖”两部分绘画内容进行教学,并从参赛作品

中筛选出200副优秀作品参加线上线下评比;第二阶段(4月11日至17日),郑西分中心会同校方将筛选出的200副作品通过APP面向大众进行线上投票;第三阶段(4月18日至20日),郑西分中心将组织校方老师、媒体记者、分中心等相关单位共同开展线下评比,汇总线上线下成绩,召开颁奖典礼,对获奖学生和教师颁发荣誉证书和物质奖励。

在河南各地,手绘派奖宣传海报已蔚然成风,以往多是由经销商自行设计宣传物料,此次河南体彩在大学生中举办设计大赛,让更多年轻人参与进来,进一步扩大了超级大乐透的品牌影响力。

## 冀渝“搭车”举办派送活动

派奖期间,河北、重庆等地体彩“搭车”举行派送活动,为购彩者喜上加喜。

河北省体彩中心同步推出赠票活动,赠票总额1500万元。派奖期间,凡是在河北省代销网点(含安卓终端)购买大乐透6+3追

加投注彩票者,即可获赠大乐透单式追加4注,投注内容为机选,终端机自动出票。

派奖期间,重庆体彩举行抽奖活动,每期送出一辆汽车大奖。凡单票投注金额满15元的购彩者均可参与抽奖,目前已送出两

辆汽车。

此外,还有部分地方体彩机构举行自主营销活动,购彩者可到当地体彩实体店咨询。“搭车”派送活动,给购彩者带来双重惊喜,也让超级大乐透10亿元大派奖活动更加深入人心。

●省市专递

## 山西体彩观摩团亲历阳光开奖



山西「相约体彩」观摩团在开奖大厅

3月31日,由山西11个地市30名代销者组成的山西“相约体彩”观摩团来到位于北京丰台体育中心的开奖大厅,观看大乐透第21035期开奖过程。

在体彩开奖大厅,工作人员首先对参观人员进行了身份信息核实,讲解进入开奖大厅须知,向观摩团成员介绍体育彩票发展历程、销售概况、开奖大事记、责任彩票建设等情况。经历严格的多重安全检查之后,观摩团成员领取到通行证,有序排队入场,在现场观看了大乐透、排列3、排列5游戏的开奖全流程。

4月1日,山西体彩观摩团

来到中体彩印务公司,观看了体彩即开票的制作过程。在工作人员带领下,观摩团参观了体彩即开票生产基地,见证体彩即开票印制的全过程:一张张白色的卡片纸,从一个车间到另一个车间,历经一系列生产操作,最终变成一张张印制精美的即开票。

观摩团中的代销者纷纷表示,作为体彩一线工作者,自己无时无刻不在感受、见证着中国体育彩票的公益与公信。此次他们在开奖大厅见证了体彩的阳光开奖全流程,回到店里会把真实感受传递给广大购彩者,宣传体育彩票的公益公信。(宗合)

## 巴彦淖尔观摩团走进开奖大厅



巴彦淖尔观摩团在开奖大厅

4月10日,大乐透第21039期开奖,本次开奖也是“感恩公益有你,尽享乐透惊喜”大乐透10亿大派奖活动第1期开奖,内蒙古巴彦淖尔市体彩中心组织部分工作人员及代销者一行27人来到北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,现场感受阳光开奖的激动时刻。

在接待大厅,现场工作人员为大家介绍了中国体育彩票吉祥物“乐小星”、中国体育彩票的发展概况、体彩公益金使用情况以及观看开奖过程中的注意事

项。在经过严格的体温检测和疫情防控检查后,观摩团一行进入开奖大厅,近距离感受大乐透开奖全部流程。

观摩活动结束后,现场工作人员组织观摩团成员在开奖现场合影留念,与摇奖机零距离接触,让观摩团成员对于中国体育彩票“公开、公平、公正”的开奖原则有了更加真实的感触。大家纷纷表示,作为体彩大家庭的一员,自己愿意成为“阳光开奖”的传递者,传递这份热爱公益的初心。(张雅岚)